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ACTA N°10 

Sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Santa Rosa 
de Aguan, departamento de Colon. El día martes 19 de mayo del año 2020 siendo 
las 9:20am en Oficinas de Catastro y Control Tributario de la comunidad de Dos 
Bocas, presidida por el Sr. Alcalde municipal Pablo Castro González, la Vice-Alcalde 
municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez y los regidores por su orden: 1er regidor 
Carlos Abel López Escobar, 2da regidora Laysa Julyana Green Ruiz, 3er regidor 
Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora Erla Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor. Yadir 
Antonio Oviedo Bodden, 6to regidor: Fredis Yovani Flores, ante la secretaria que da 
fe, se discutió la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum 
2. Apertura de la sesión  
3. Lectura, discusión y aprobación de la agenda 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 
5. Puntos por discutir: 
 
5.1. Informe de entrega de 710 raciones a personas de escasos recursos. 
 
5.2. Informe de culminación de construcción de caja puente en la comunidad de 

Brisas del Mar. 
 
5.3. Informe de continuación de quiosco municipal en la comunidad de Barra de 

Aguan.  
 
5.4. Informe de material para alumbrado público en Malecón Turístico y Playa 

Municipal en Barra de Aguan. 
 
5.5. Informe de reunión con miembros del patronato y comisión ante el covid19 de 

Santa Rosa de Aguan. 
 
6. Solicitud de terrenos, Solares y Dominio Plenos. 
7. Asuntos Varios. 
8. cierre. 
Una vez dadas las gracias a Dios por el Sr. Alcalde y aprobada la agenda se dio por 
abierta la sesión. 1) El Sr. Alcalde informo acerca de entrega de 710 raciones, como 
todos saben todo salió bien no hubo problemas en dicha entrega nos acompañaron 
el personal de la Base Naval, Xatrush y Policía Preventiva todas las raciones se 
entregaron el mismo día ya que hubo varios vehículos disponibles, es lo que les  
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ACTA N°11 

Sesión ordinaria celebrada por la honorable corporación municipal de Santa Rosa 
de Aguan, departamento de Colon. El día miércoles 27 de mayo del año 2020 siendo 
las 9:15am en Oficinas de Catastro y Control Tributario de la comunidad de Dos 
Bocas, presidida por la Vice-Alcalde municipal Lidia Esperanza Casildo Martínez y 
los regidores por su orden: 1er regidor Carlos Abel López Escobar, 2da regidora 
Laysa Julyana Green Ruiz, 3er regidor Santiago Flores Ortiz, 4ta regidora Erla 
Yanira Martínez Fuentes, 5to regidor. Yadir Antonio Oviedo Bodden, 6to regidor: 
Fredis Yovani Flores, ante la secretaria que da fe, se discutió la siguiente agenda: 

1. Comprobación del Quórum 
2. Apertura de la sesión  
3. Lectura, discusión y aprobación de la agenda 
4. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior 
5. Puntos por discutir: 
 
5.1. Informe de seguimiento de quiosco municipal en Barra de Aguan. 
 
5.2. Informe de aprobación de correo electrónico para comunicación oficial con la 

AMHON. 
 
5.3. Informe de entrega de mascarillas por parte del Gobierno a la municipalidad.  
 
5.4. Informe de traspaso de cargo. 
 
5.5. Informe de trámites para el cambio de firmas. 
 
6. Solicitud de terrenos, Solares y Dominio Plenos. 
7. Asuntos Varios. 
8. cierre. 
Una vez dadas las gracias a Dios por la Sra. Vice-Alcaldesa y aprobada la agenda, 
se dio por abierta la sesión. 1) La vice-alcaldesa informo acerca de seguimiento de 
kiosco municipal, lo único que les puedo informar es que ya está encofrando y se 
comenzara a fundir la primera etapa, toda la corporación quedo de acuerdo. 2) la 
vice-alcaldesa informo acerca de aprobación de correo electrónico para 
comunicación oficial con la AMHON, lo que les puedo informar es que enviaron una 
circular con el objetivo de brindar de manera eficiente y rápida toda información que 
sea de interés en la municipalidad y por lo cual solicitan la aprobación por parte de 
la corporación incorporar una cuenta de correo a la plataforma institucional de la 
AMHON, el cual fue aprobado por toda la corporación.  
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